

【93.12.16】

1. 每年聖誕節兒童禮物定為常態撥款，由學校代訂西點贈送每位小朋友，10萬元以內實報實銷，無需經過委員會，10萬元以上由委員會決議。
2. 外師基本鐘點費 400 元由學校支付，多出的鐘點費由學生平均分擔。

【95.6.1】

1. 畢業典禮獎項增加一項禮貌獎。(導師選出後，再經全校老師審核，通過後方可得獎)
2. 除了既有獎項外，希望每位孩子通通有獎，不夠獎項，由家長委員會補助，原則畢業班每位同學三百元預算，由學校統籌辦理。

【96.3.15】

學生費用支出在 15 萬元以內，無須經過委員會，學校可以單據直接支付。

【97.5.29】

親職教育講座之講師費用，由家長捐款專戶支出。

【98.2.27】

每學期由家長捐款專戶撥款一萬元，作為繪本教室購書經費。

【100.10.11】

更改會長、副會長、常委產生方式：

- (1)會長、副會長由高年級(五、六年級)家委遴選產生。
- (2)會長 1 人、副會長 2 人，3 位當選人不在同一班。
- (3)低、中年級常委由各年級推選出 1 位。
- (4)共選出會長 1 人、副會長 2 人、常委 4 位。

【105.10.04】

會長 1 人、副會長 2 人(3 位不在同一班)，常務委員每年級一位。

【106.06.01】

外師鐘點費改由學生平均分擔。

【106.10.5】

站前廣場已停辦，原本支付表演服裝的租借費，改為支付學校三年一次的化裝晚會學生租借服裝費用。

六、會務報告

- 1、親師教育活動家長反應熱烈，感謝所有家長的參與。
- 2、感謝家長對上學交通的配合，今年增加許多志工家長，目前上學汽、機車的交通秩序已改善許多，謝謝義工家長熱心協助，放學時期望家長車輛能停較遠地方再走來接孩子。
- 3、學校民權路圍牆邊之人行道已完工，鼓勵家長可以利用此路段暫停，讓孩子走一小段路上學。
- 4、【友善校園】109 年 9 月 1 日，由班導師進行宣導：
教育部反霸凌宣導卡通-防制人格侵害篇《小饅頭的眼淚》

教育部反霸凌宣導卡通-防制言語汙辱篇《天使的吻痕》

教育部反霸凌宣導卡通-防制身心傷害篇《嫉妒與勇氣》

教育部反霸凌宣導影片-我的同學是老大-霸凌終結篇

5、【生命教育、愛心及感恩活動】

(1)收集發票奉獻愛心，捐贈弱勢族群。

(2)慶祝教師節感恩活動，全校製作教師節感恩卡，布置文化走廊。

6、【防災演練】

(1)109年8月21日，新生生活營防震避難教育演練。

(2)109年9月03日，全校學生防震避難教育宣導。

(3)109年9月10日，班級防震避難演練。

(4)109年9月14日，全校防震避難第一次預演。

(5)109年9月21日，配合國家防災日全校防震演練。

(6)109年10月30日，四年級消防演練。

7、109年10月16日(五)~暫定~視疫情調整：

二年級、四年級、六年級舉辦校外教學。

8、109年11月18日(三)一、四年級健康檢查，由新中興醫院承辦，

市政府補助，學生免費。

9、慶祝59週年校慶運動會暨聖誕節，學校舉辦多項活動：

(1)109年12月03日(四)，天主教學校點燈活動。

(2)109年12月10日，由彩虹媽媽表演聖誕音樂劇-『極地穿越』。

(此項活動僅供一、二、三年級觀看，不開放家長觀賞)

(3)109年12月19日(六)，9:00~13:00校慶運動會。

(校慶活動依規定可補假一天，於12/24星期四補假一天)

(4)109年12月25日(五)聖誕節，放假一天。

【依據90學年度第一學期第二次家長委員會(91.1.8)會議決議。】

10、聖誕節禮物，由學校代訂西點贈送每位小朋友。

【依據95學年度第二學期(96.3.15)第一次家長委員會會議決議：

十五萬元以內實報實銷，無需經過委員會，學校可以單據直接從家長捐款專戶支付。】

11、截至9月16日家長捐款存入支出明細，詳見附件。

七、提案討論：

案由：午餐便當媽媽食材選擇。

說明：建議便當媽媽之豬肉食材，勿使用美豬為原料。

決議：校方將特別叮嚀便當媽媽食材勿使用美豬，同時避免採用豬肉加工品，如香腸、熱狗等。

八、臨時動議：

1. 希望校方能加強除蚊。

<說明>：

校方在開學前及學期中皆有定期除蚊。

2. 是否能讓孩子在午餐食用水果？

<說明>：個人可以攜帶適當份量的水果，不分食，且僅能在午餐時候食用。

3. 是否能配戴智慧型手錶？

<說明>：智慧型手錶，上課易分心，下課也易吸引同學圍觀，且智慧型手錶屬高價位產品，不適合帶到學校。

4. 希望學校能多加強網路安全教育及生命安全教育的宣導。

<說明>：學校皆有安排相關宣導活動，亦可尋求校外專業人士到校宣導。

5. 飲水機是否有定期維護？

<說明>：學校都有定期更換濾心，請家長放心。

6. 有時校門口透過警衛廣播，30分鐘後才接到孩子，是否能引進新的系統？

<說明>：為考量校門口的安全及人潮，家長可以透過語音廣播系統提醒孩子收拾書包，到美勞教室等待，孩子聽到校門口警衛廣播再到校門口。新的系統未來校方會再研議。

7. 目前午餐便當使用紙餐盒，能否使用不鏽鋼免洗餐盒？

<說明>：防疫期間考量容器的清潔，等疫情解除再行使用。

九、散會。